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Vec 
Odpovede na požiadavky VMČ č. 2 zo 17.1.2023 
 
Vážený pán Farkaš, 
     dňa 25. januára 2023 bola na Mestský úrad v Trnave doručená zápisnica zo VMČ č. 2, 
ktoré sa konalo 17. januára 2023. Nižšie sú uvedené odpovede na požiadavky vznesené na 
predmetnom rokovaní.  
     V prípade otázok, alebo pripomienok sa s dôverou obráťte na zodpovedného pracovníka, 
ktorý je uvedený aj s kontaktom v zátvorke pri každej požiadavke. 

 
2.1.1 Informovať, či bol pri projekte kruhového móla v Kamennom mlyne posudzovaný 
aj vplyv na životné prostredie a ak áno ako a kým. (zodp. Ing. arch. Horváth, tel. 3236239) 
Lávka na Hornom rybníku v Kamennom mlyne (kruhové mólo) nebola posúdená, nakoľko nie 
je v zozname navrhovaných činností podliehajúcich posudzovaniu vplyvov na životné 
prostredie podľa prílohy č. 8 zákona č. 24/2006 Z. z.. 

 
 
2.1.2 Vymeniť povrch chodníka od Zelenej ulice po Park J. Kráľa (odbor dopravy) 
V priebehu roka budú vymenené poškodené úseky chodníka novými asfaltobetónovými 
povrchmi. 
 
 
2.1.3 Riešiť ilegálne prechádzanie železničnej trate pri pumptracku (zodp. Ing. arch. 
Horváth, tel. 3236239) 
Mesto Trnava v neplánuje vybudovanie priechodu cez železnicu pri pumtracku. Vybudovanie 
bezpečného priecestia si vyžaduje aj vybudovanie zabezpečovacích zariadený (svetelná 
signalizácia, rampy a pod.), kde je potrebné aj vybudovanie signalizačného kábla, ktorý musí 
byť v dostatočnej vzdialenosti od priecestia (niekoľko km), aby signalizoval príchod vlaku.  
Využívanie bezpečného priecestia by malo byť v záujme každého občana tak, aby si ochránil 
svoje zdravie a život.  
 
 
2.1.4 Na začiatku volebného obdobia rozposlať do informačných tabúľ fotografie 
poslancov za mestskú časť a informovať o činnosť výborov v mestských častiach (Ing. 
Stanová, tel. 32636146) 
Mestský úrad v Trnave, odbor organizačný akceptoval požiadavku VMČ a v prvom infobalíku 
pošle do všetkých mestských častí informácie o činnosti VMČ, aj fotografie poslancov za 
mestskú časť. 



2.1.5 Znovu osadiť pôvodnú lampu na ihrisku na Beethovenovej ulici pri veľkej 
šmykľavke (zodp. Ing. Bodišová, tel. 3236109) 
Svietidlo bolo demontované spoločnosťou YUNEX, s. r. o. z dôvodu havarijného stavu. 
Z dôvodu havarijného stavu pôvodného svietidla, nie je možná jeho opätovná inštalácia.  
Na základe požiadavky VMČ Mesto Trnava dňa 02.02.2023 si vyžiadalo od spoločnosti 
YUNEX cenovú ponuka na nové svietidlo. Po obdržaní ponuky bude táto vyhodnotená 
a posúdená a následne dohodnutý ďalší postup. O výsledku Vás budeme informovať.  
 
 
2.1.6 VMČ urguje požiadavku na doplnenie tienenia na šmykľavky na ihriská 
Beethovenova a G. Dusíka (zodp. Ing. Bodišová, tel. 3236109) 
Tienenie pieskovísk na spomínaných ihriskách sa zatiaľ nebude realizovať, nakoľko schválený 
rozpočet na rok 2023 pokrýva iba nevyhnutnú údržbu a náklady s ním spojené. V prípade 
možnosti mesto túto požiadavku opätovne prehodnotí. V blízkosti pieskoviska na 
Beethovenovej ulici sa nachádza strom, ktorý vo veľkej miere vrhá tieň nad pieskoviskom 
počas dňa a ktorý čiastočne nahradzuje prekrytie pieskoviska. 
Detské ihrisko G. Dusíka je ešte v záručnej lehote. Z tohto dôvodu nebudú na detskom ihrisku 
realizované žiadne zásahy, ktoré môžu mať vplyv na záruku.  
 
 
2.1.7 Sprístupniť verejnosti areál kúpaliska v Kamennom mlyne celoročne (zodp. Ing. 
Klimentová, tel. 3236388) 
Areál kúpaliska kamenný mlyn je verejnosti otvorený a plne k dispozícii od začiatku kúpacej 
sezóny až do konca októbra, a to vrátane sociálneho zázemia (toalety, úžitková a pitná voda). 
V mesiaci november až do polovice decembra prebiehajú ukončovacie práce a zazimovanie 
areálu. Január a február je areál uzavretý – bez prítomnosti zamestnanca (správca čerpá 
celoročnú dovolenku) a od 01.03. sa začínajú údržbárske práce a príprava areálu, mobiliáru 
a technického i technologického vybavenia kúpaliska na novú sezónu. Tieto práce sa realizujú 
spravidla bez prítomnosti verejnosti. Areál kúpaliska Kamenný mlyn je oficiálne v režime 
Oddychová zóna od apríla do konca októbra, teda verejnosť môže navštíviť areál v týchto 
mesiacoch, a to v časoch podľa zverejnených prevádzkových hodín (apríl až september od 
09,00 do 19,00h, v mesiaci október od 12,00 do 18,00h a počas októbrových sviatkov 
a víkendov je to v čase od 10,00 do 18,00hod). Z vyššie uvedených dôvodov nie je možné 
sprístupniť areál kúpaliska celoročne – stála strážna služba tam mimo kúpacej sezóny nie je 
a nie je tak možné zabezpečiť ochranu majetku mesta či ochranu zdravia návštevníkov. 
V prípade celoročného režimu by mimo kúpacej sezóny bolo našou zákonnou povinnosťou 
bazénovú vaňu v časti pre plavcov nechať z bezpečnostných dôvodov naplnenú vodou min. 
vo výške 1m, čo už je zároveň povinnosťou mať takto verejnosti sprístupnenú plochu 
zabezpečenú dozorom plavčíka. Vzhľadom na popísané skutočnosti a efektívne hospodárenie 
s finančnými prostriedkami sme nastavili režim oddychovej zóny, ktorý nie je celoročný. Ako 
celoročne prístupný je však lesopark v tesnej blízkosti s areálom kúpaliska, kde sú 
vybudované náučné chodníky, bezpečné trasy i ohniská a rovnako priestor určený pre rôzne 
športové aktivity verejnosti. 

 
 
2.1.8 Realizovať prvky upokojenia dopravy v lokalite IBV Za traťou (zodp. Ing. arch. 
Horváth, tel. 3236239) 
Mesto Trnava plánuje upokojovať dopravu vo všetkých lokalitách. Upokojovanie dopravy je 
potrebné navrhovať a rozširovať postupne. Zaoberáme sa aj upokojením dopravy v lokalite 
IBV Za traťou, avšak projektovanie a realizácia zvislého vodorovného dopravného značenia 
a prvkov upokojenia si vyžaduje finančné, časové a kapacitné prostriedky. 
 
 
 



2.1.9 Inštalovať spomaľovacie vankúše pred priechody pre chodcov v jednosmerke na 
Mozartovej ulici (odbor dopravy) 
Odbor územného rozvoja a koncepcií spracováva projekt dopravného značenia v danej 
lokalite, v ktorom sa komplexne rieši rezidenčné parkovanie, parkovacie zóny, ako aj zóny 
s obmedzenou rýchlosťou a osadenie spomaľovacích vankúšov. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                            Ing. Katarína Koncošová, PhD. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                          
 
 

 
 

Telefón   IČO E-mail     Internet 
033/32 36 146  00 313 114  tomas.motovsky@trnava.sk     www.trnava.sk 


